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«Νίκη Πολιτών»:  
Παρανομία και όξυνση από την Δημοτική αρχή Μυλωνάκη. 

Πρόσφατα νομοθετήθηκε η λεγόμενη ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας του Δη-
μοτικού Συμβουλίου. 
Η συνεδρίαση αυτή πρέπει να γίνεται ανά δίμηνο και δικαιούνται να βάλουν 
όλες/οι οι Δημοτικοί σύμβουλοι ένα θέμα καθεμία/ένας.  
Αν τα θέματα που εισάγονται για συζήτηση είναι περισσότερα των δέκα, γί-
νεται κλήρωση για το ποια δεν θα συζητηθούν (πρώτη φωτογραφία).  
Από την πλευρά μας, θέσαμε τέσσερα ζητήματα: 

1. Το πρόβλημα της δυσοσμίας στο Κοντόπευκο. 
2. Την ανάγκη να ανοίξει το κλειστό πάρκινγκ στο σταθμό Μετρό Χα-

λάνδρι.  
3. Το κτίριο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης στην οδό Αιτωλίας 

στον Τσακό και  
4. Την ανάγκη να σταματήσει η εκμίσθωση του οικοπέδου, όπου έχουν 

τοποθετηθεί κάδοι απορριμμάτων, στα Πευκάκια. 
Η εισαγωγή των θεμάτων αυτών είχε περισσότερο την έννοια της επισήμαν-
σης και σε καμία περίπτωση αντιπολίτευσης.  
Οφείλουμε, όμως, να ενημερώσουμε ότι η Δημοτική αρχή Μυλωνάκη και ο 
Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Κρητικίδης παρανόμησαν. 
Στην κλήρωση (μιας και τα θέματα ήταν περισσότερα από δέκα), έβαλαν 
μόνο τα εκείνα που εισήγαγαν οι Σύμβουλοι της Αντιπολίτευσης και εξαίρε-
σαν τα τρία θέματα των δικών τους Σύμβουλων. 
Γιατί άραγε; 
Μα γιατί το σχέδιο ήταν να κατηγορήσει ο κ. Μυλωνάκης την Αντιπολίτευση, 
όπερ και εγένετο!  
Έτσι, ο «πονηρός» κ. Μυλωνάκης έκανε αντιπολίτευση στην Αντιπολίτευση, 
βάζοντας τρεις Συμβούλους του να τον ρωτούν! 
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Απαντώντας, λοιπόν, διάβασε ο ίδιος έκθεση ελέγχου του Ελεγκτικού συνε-
δρίου για τον Δήμο μας, που πανομοιότυπη έγινε για όλους σχεδόν τους Δή-
μους της χώρας, και η οποία διενεργήθηκε πριν 7 χρόνια! 
Για το θέμα αυτό θα υπάρξει πιο αναλυτική ανακοίνωση μας, διότι αυτή η 
πονηρή και απρεπής ενέργεια είναι προσβολή για την Οικονομική Υπηρεσία 
του Δήμου και για πολλούς πρ. Αντιδημάρχους Διοίκησης και Οικονομικών. 
Μας ενημέρωσε, επίσης απαντώντας, ότι ο εργολάβος του «Κολυμβητηρίου», 
με τον όποιον ουδέποτε συναντήθηκε ο κ. Μυλωνάκης δυο μήνες Δήμαρχος, 
τους ανακοίνωσε την πρόθεση του να κάνει διακοπή εργασιών διότι κανείς 
δεν τον βοηθά να βγάλει την άδεια. 
Οι ενέργειες αυτές της Δημοτικής αρχής δείχνουν πονηριά, μισαλλοδοξία και 
προσπάθειες όξυνσης. 
Θα αγωνιστούμε να αλλάξει αυτό το κλίμα. 
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